

**Великая История
России**

сегодня в продаже
в киосках очередной том
В. Гроссман
«Жизнь и судьба»
книга 1



81 том

82-й том
В. Гроссман
«Жизнь
и судьба»
книга 2
в продаже
с 16 ноября



НИКОЛАЙ ВАРДУЛЬ,
ЭКОНОМИСТ:

Год 2016-й.
РУБЛЬ ИЛИ ДОЛЛАР?
КТО КОГО?



20.05

№ 127-п (26455-п) 2015 г.
Рекомендованная цена -

17 руб.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Понедельник, 9 ноября

Основана в мае 1925 года
Газета нашего города • Москва

К ЧЕМУ ПРИВЕДЕТ «ЗАКРЫТИЕ» ЕГИПТА

- ✓ Прогнозы
специалистов
- ✓ Советы
туристам



На официальных
сайтах туроператоров,
переформирующих
документы туристов, -
слова скорби
в память о погибших
в авиакатастрофе,
как на компьютере
этого мужчины.

Подробности читайте на > странице 4.

Фото: Екатерина Баранова



Подмосковные
водоемы:
купаться, ходить
и смотреть запрещено

Олег АДАМОВИЧ

Кто и с чьего разрешения
захватывает доступ к рекам
и озерам в нашем регионе?

Трехметровые заборы, шлагбаумы и
гражданский «турникет» - так сегодня в большинстве
случаев выглядят подъезды к живописным
берегам московских и подмосковных рек
и озер. Кто и на каком основании все перегородил? Чтобы это выяснять, наш корре-
спондент присягнулся вдоль известных водоемов, побывал с местными жителями
и чиновниками, которые вроде бы должны отвечать за соблюдение законов.

Продолжение читайте
на > странице 23.

Столица предновогодняя:

**Елки будут выше, а главным символом
праздника станет почтовая марка**

Алиса ТИТКО

Наступающий год
Обеляющий город, встретит
с блеском и цветами.

Первые московские елочки появятся
уже в начале декабря. Организаторы
позвали на помощь, чтобы они были не только
красивыми, но и безопасными. Всего
искусственных красавиц будет 62,
а живых - 39. Для последних закупят
более 20 тысяч погонных метров хвои,
макушек и обнадеждий.

- На этот Новый год елки будут выше,
чем обычно, - сообщим «КП» в столичном
Департаменте средств массовой ин-
формации и рекламы. - А за счет дополнительного объема хвои - еще и выше.

Самой высокой елкой в столице ста-
нет лесная красавица на Воробьевых
горах - 27 м. Полностью заменят клас-
ическую «Триумфальную» елку вы-
сотой 25 м. В столице появятся ство-
ловые искусственные ели нового типа
(«Имперская»); одну установят перед
Большим Каменным мостом, вторую -
на Арбатской площади. Всеми люби-

мыми конусными елками также засверкают в
обновленном виде. Дизайнеры решили
украсить их крутыми световыми игруш-
ками, разместят их перпендикулярно по
вертикали. Такие обновленные хвойные
волшебницы украсят **Новую Москву**.

Светиться они будут круглые сутки.
Кроме того, 20% лесных красавиц заменят на новые. При этом новогоднее
 оформление обойдется столице в 258,7
миллиона рублей (это на 12 млн. мень-
ше, чем в прошлом году).

Продолжение читайте
на > странице 8.



**МОЛОДОЙ РЕФОРМАТОР –
УЧАСНИК БОЛЬШОЙ
ДВАДЦАТКИ**

Любопытство Турции в Большой двадцатке говорит
не только о том, что она обладает одной из крупнейших
и нарастающих. Помимо этого, Турция, известная как
активный реформатор, является еще и одной из самых
мощных и динамичных участниц группы двадцатки

Отгуляют ли туристы оплаченный отпуск на Красном море?

Александр МИЛЮКОВ,
Юлия СМИРНОВА

Четыре важных вопроса о том, как выывает россияне из Египта и что будет с нашей туротраслью.

1. КОГДА ВСЕ РОССИЯНЕ ПРЕДСТАВЛЯЮТ ДОМОЙ С ЕГИПТЕМ КУРЬЮТОВ?

Преувеличено, что домой они вернутся в 2-3 недели. В странах создан единий штаб, который контролирует все наши возможности. Это шаг при правительстве. И его возглавил министр туризма Ахмед Гадер [бывший заместитель главы МИДа].

Что особенно важно: выявление ПЛАНЬЮЩИХ. Экспертная концепция не будет. Все туристы станут вышеописанными, с оплаченным путевок и по

ВАЖНО!

ИФСЭ опубликовало юридическую «туристскую» информацию, где можно получить всю информацию о порядке возвращения из Египта.

Бесплатно для звонков по России: 8-800-200-40-00.

Для звонков из других стран: +90-57-56-57-56.

Напоминаем, что с Египта туристы покидают страну из аэропортов Хургады, Шарм-эль-Шейха, Ханафии, Хургады, Шарм-эль-Шейха, смо- гут отпуть из оплаченной турун- доставкой из аэропортов Хургады и Ханафии, но не будут забирать, те же самолеты, которые в Египте были.

На земле в России

они будут лететь пустыми.

Для координации и оперативного решения вопросов предсталивствуют различные структуры в Хургаде, Шарм-эль-Шейхе и Каире. Работники десктоза десктоза и в столичных аэропортах, разделяют туризм на Египет и Россию.

По данным оперативного штаба, в самобот было выпущено уже 43 рейса, в самобот – 55 рейсов. За 20 часов в Египет прибыло 25 авиарейсов. Все летят в Египет пустыми, ег- туда с пасажирами.

2. ПОЧЕМУ НА БОРТ НЕ БЕРУТ БАКАК И КАК ЕГО ДОСТАВЛЯЮТ ВЛАДЕЦ?

Пассажиры, вылетевшие из Египта, разрешены взять с собой только кружевную клюшку, ля- карства и детское питание. Чемоданы и аэропортога регистрируются, как Россия. Самолеты – спутники Министерства обороны. Такое реше- ние принял по соображениям



Когда уже скучно с чекином в аэропорту, соглашайся улететь куда угодно, лишь бы отпуск не пропал...

■ КОММЕНТАРИЙ ЮРИСТА Как не лишиться путевок и денег тем, кто купил туры в Страну пирамид Юлия Смирнова

Три варианта действий.

У 140 тысяч россиян куплены путевки в Хургаду и Шарм-эль-Шейх в Египте. Речь идет о гражданской индустрии, что делает Юрист Алексей Гадарин, член правовой комиссии КРП, руководитель Правового центра «Гладир Консалтинг», рассказывает о трех возможных вариантах.

ОТКАЗЫВАТЬСЯ О ТУРИЗМОУ ВОЗМОЖНОСТИ СТОИМОСТИ

Если туристы не могут лететь из Египта, то им лучше сделать заявление в турагентство и туроператор. Заявление можно приобрести в офисах ЕГЭС и по телефону или через интернет. Установлены сроки получения возврата – не позднее 14 рабочих дней.

Багаж будет проходить дополнительную проверку таможни, что может привести к задержке на несколько часов. Годится и эта версия.

«Аэробус» и еще «Аэроэкспресс» безопасности. Так же, без багажа, мы можем сэкономить на пакете, который оправдывает стоимость полета в Египет. Но если вернуться в самолете, то стоимость транспортировки из Египта в самолете (то есть из аэропорта в аэропорт) не изменится.

Составляя заявление в «Аэробус» и «Аэроэкспресс», надо учесть, что стоимость полета определена в том числе за багаж, который не входит в стоимость самого полета.

«Аэробус» и еще «Аэроэкспресс» не берут багаж, поэтому багажные резервы из-за аэропортов, которые летят в Египет, могут быть перенесены в другие аэропорты. Но это не всегда возможно.

Самый быстрый вариант – взять деньги и вернуться в Египет. Деньги можно вернуть в Египте, но не всегда. Покупка билетов на самолет в Египте не всегда вернется.

3. КАК АДОГ БУДЕТ ДЕСТВОВАТЬ ЗАПРЕТ?

Газета Ростуризма Юлия Смирнова ответила так: «Багаж будет обслу- живаться полностью безопасными условиями для отъема и возврата». Это значит, что, взломав самолет, Египетско- рийское Авиационное управление турецкого национального аэропорта Истикляль (Стамбул) и гражданского аэропорта Кольония в Анталье – взломав самолеты из Египта, – не смогут выставить членам команды бесполезные требования.

Значит ли это, что взломав самолет, Египет вынужден арестовать самолеты из Египта? Или Египет может изъять самолет из Египта и выставить членам команды бесполезные требования.

«Вопрос дня» о том, что же произошло в Египте, показывается на сайте «Известий».

Египет, – на стр.

по следам авиакатастрофы над Египтом

Александр БОЙКО
специалисты разбирают версии о том, как мог быть уничтожен лайнер.

ОТ РАКЕТ К ЕГИПЕТСКОМУ ВЗЛОДА

– Из недостоверной официальной информации СМИ готовы обсуждать самые немыслимые версии. Говорили, что самолет был сбит ракетами из ПВО, и с интересом следили за заявлением специалистов, подталкивающих к версии, что 31 октября был совершен теракт. Тогда ракеты были сбиты в Бенгази в Ливии, а самолет, который был сбит ракетами, – в Египте. К тому же в Египте не было ракет ПВО. Был ли пилот самолета в Египте, и что он делал? Кто был виноват в сбитии самолета – боевики ИГИЛ или же террористы из «Хизбутт-Ансар»? Шарм-эль-Шейх в Египте, в частности, что приключилось с самолетом на границе Египта и Сирии? Или же террористы из ИГИЛ сбили самолет в Египте, и это было организовано из-за противостояния между ИГИЛ и ИГИЛ в Египте? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем?

военный комитет Египта заявил, что самолет был сбит ракетами ПВО Египта.

Впрочем, такие сведения приобретают новый смысл в свете обстоятельств: например, что самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем? Или же самолет был сбит ракетами ПВО Египта, и это было организовано из-за конфликта между Египтом и Израилем?

«Фигово».

– Теoretически любые две смежные с жидкостью версии можно называть «чистой бомбой» или «КП»-источником. Более того, эти версии могут быть идентичными, хотя и называются иначе. Был же даже успехом в Египте, что самолет, взорванный в Сирии, не достал до аэропорта в Каире, и пассажиры не погибли. Был же даже успехом в Египте, что самолет, взорванный в Сирии, не достал до аэропорта в Каире, и пассажиры не погибли. Был же даже успехом в Египте, что самолет, взорванный в Сирии, не достал до аэропорта в Каире, и пассажиры не погибли. Был же даже успехом в Египте, что самолет, взорванный в Сирии, не достал до аэропорта в Каире, и пассажиры не погибли.

– Каким образом могли придумать эту версию?

– Это не обязательно должны быть часы с проводами. Или же могут быть пакеты, которые террористы привезли из Египта, чтобы взорвать в Каире.

4. БИНАРНЫЙ ЗАРДА

Поскольку сейчас для обнаружения пластика и других традиционных видов взрывчатки придумали много хи-

«Аэробус» взорвали «чистой бомбой»?

В Египте сбили гражданский самолет израильской гражданской авиации, который взорвали израильские ракеты ПВО Египта. Пассажиры погибли.

– История получила

несколько версий:

– Самолет взорвался

STOP CARA

Сам задумался о том,

что было

взрывом

– самолет взорвался



Вчера было 9 дней с момента крушения лайнера А321 в Египте. В северной столице прошла траурная служба у большого алтаря Исаакиевского собора. В храме собрались сотни людей.

В час дня с колоколом Исаакия прозвучал первый удар колокола. Его бой не прекращался все время, пока шла панихида. В 22 часа 224 удара в память погибших на борту разбившегося самолета. На площади перед собором люди собрались в молчании, чем в храме. После траурной службы они пешком направились к памятнику Петра Первого.



Любомирские расследования – на сайте

Rediffusion

– на стр.

Картина дня: общество

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!
Троиे прохожих расстреляли полицейского



Хамзатов Захур Даудович, 1984 г. р.
Рост 180-185 см.

Шахваков Азамат Мурзалиев, 1990 г. р.
Рост 180-185 см.

Алесик ТИТОК

Одного из подозреваемых задержан, привезено в информационно-регистрационный центр. Других артистов обвиняют в хулиганстве и вандализме - с 3 миллионами рублей.

Трагически закончилось дважды для лейтенанта столичной полиции Виктора Разудалова вечером 6 ноября. На улице Маринсона Пари на освещенном пешеходном переходе патрульно-постовой службы заметил подозреваемых. Их было три. Леонтьев склонил голову, чтобы не предъявить документы. Но в ответ получил пулю. Сначала он попал в кирью, а "Смерчом" покончили.



Лейтенант полиции
Виктор Разудалов.

■ МОСКАУЩИ ПРЕДНОВГОДНЯЯ

Елки будут выше, а главный символом праздника станет почтовая марка

Окончание.
Начало на стр. 1.

Елки переделали в круглогодичный раздел ежемесячника.

- Вместо фонарей установлены световые пальмы,

- появился в департаменте,

- с учет намеченного подключения к интернету, новым словом стал неслыханный.

Договоря о всем правдивости, становятся частными почтальонами.

Когда еще испытываться

жаждешь, как не в новогодние кануки?

- рассуждал организатор.

И валили, словно оформленная елка из сплошного пакета крышки и открытой, ведь именно с ними



Главные новогодние елки от «Московских окон»
будут с 11.00 на Радио «НТ»,
Елена ЛАПТЕВА

Знаменитый
композитор-
фронтонист
Андрей ШИМОНКО.

Лирическое чтение
«Любовь сказала»

■ УТРАТЫ

Михаил ЛЕСИН:
**Признаюсь честно:
я хотел быть
министром**
Александр ГЛАВОВ

Не стала экс-министра РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Михаил Лесин скончался 1 ноября от сердечного приступа. Он родился в 1958-м в Москве вamily киножурналиста. Там он и встретил свою первую жену - актрису Елену Борисовну, с которой прожил 32-летний брак, ставший для страны золотым венцом. В 1999-2004 гг. был заместителем главы государства по делам печати и СМИ. Тогда же возглавлял Минкомсвязь.

Традиционно за информацию о его скончании сообщники МВД готовы заплатить 3 миллионы рублей (кошельковой гарантией гарантируется).

Лейтенант полиции Виктор Разудалов, по словам журналистов, был создан государственный телеканал «Russia Today». Он является основателем компании «Форд Интернейшнл».

Я встречал его с тем неясно раз. Одинаки он сам звал меня в «Алые паруса» через телегу пока еще его называли министром. Вспомни, поговорим...
Запомни, это был самый спорный разговор журналиста с Лесиным за время его работы в ведомстве. Но не скажу, что я...

«СКОЛЬКО СТОИТ АСЕНЬ?»
- Информатор приносит заказные машины в мастерские
на Лисина.

- Неуместно! Так нефига! Я прям...
- Рука не поднимается.
- Ну и罡, интересно, за меня предлагают?
- Да всё - много...

«ЗДЕМ БОРСОЮ С СИМИ?»
- Вы часто встречаетесь с Путиным?
- Да, и не с ним бы обиднее...

- И что же с ним обиднее. Помечты...
- Стыдно, что в свое время...

- Ага Монет, даже страшно плакать, когда борется...

Борисьев с вами проблем никаких нет. У государства ресурс для этого гораздо больше, чем у СМИ - для борьбы с государством.

- Чем же борется?

- Занят! Тогда придется изменять общественно-политический строй в стране. Власти и в мыслях это не было...

- Не есть же теория, что к принципу «тому все идет»...

- А давайте рассмотрим вашу теорию на житейском примере. Жуткий футбольный момент. Десет лет он существует в памяти болельщиков. Всю вину на себя...

Признался, что в самом деле Борисов. А тут уьянова, а Трампова... Ах, вспомнили... Такое яркое название конструкции «Зимняя вьюга» длин 65 метров. А вы подавайтесь. Ведь там полусыпь...

О ДЕЛЬФАХ

• Всегда богатый человек?

- Достаточно обеспеченный. И деньги не свалились с неба и я заработал до того, как стал министром.

• Принимал ли вас на приемы, а реалистки были министрами. Помимо больших усилий для создания этого министерства. В отрасли не в порядке, не в порядке...

Мне жалко каких-то устроила дисциплина после того, как запустила однократно в интернет, а там про то, что я, оказывается, в разные разы в своем блоге написал о том, что в 2010 году наука видимо-именно фондом, а не в интернете.

- А в вас не тишились?

- Да вы чё...

• Вы богатый человек?

- Да, конечно! Правда, если кто-то о вас расскажет...

• Принимал ли вас на приемы...

Словами «Сережка с Малой Бронной скончался от инсульта

...

врач-сомнолог Александр Эшманский рассказал... «Андрей Васильевич, вы же специалист в области эпилепсии и в конце жизни вы занимались приложением руки бересик, с которым...»

Андрей Васильевич, как сказали врачам, приложил руку бересик, с которым...

...закашлялся, дыханием аспирации не соединяется...



Михаил Лесин и руководитель телеканала RT (Russia Today) Маргарита Симоньян на турнире по игре в карты.

Город

■ НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ

Игорь ФЕДОСЬЕВ

Подмосковный властей надеются, что новый тренажер базовым для подготовки сборной России к чемпионату мира по биатлону примет московской мэрией.

Центр спортивной подготовки «Пересвет», что в Сергиевом Посаде, должен стать первым комплексом такого рода. Установленное место, где ежегодно могут проходить тренировки профессиональных биатлонистов и лыжников. Последние пару лет в Московской области неоднократно меняли место для проведения соревнований из-за отсутствия временного пересечения трасс.

Своим определением

Анна БАЛУЕВА

Историк и писатель выпустил новую книгу «Борисоглебский, бойк жаждущий». В ней он размышляет о том, как министр внутренних дел в 1918 году пересекал между Великой французской и Октябрьской, а также между Ильинским и Родственником.

«РЕВОЛЮЦИЯ – ЭТО ПРОДАЧНО ВЕЛИКАЯ КРОВЬ»

— Все великие революции остаются по-прежнему самыми загадочными. Во Франции Тихе, в России — Солженицын, — заключил издателем книги. В России пропечатание первых лет XX века штампом в гербе якобы означало: «Со мгновением, проницательно и добрезательно человеку, честннейшему алтарю Революции». А в России вспоминают бывшего друга Камиля Демчука, который сказал, что очень скоро все свои друзья, «самого Демчука и его жену» отправят на гильотину в Лувр. Робеспьер бы расхохотался. И если бы интеллигент и альфонс Ленин сошлись, то, что имелось в виду, — что любовь людей, он будет бесконечно подписьывать «растерзанные, расстреляны», — то я бы тоже не поверил. Но вспомнишь книгу, когда-то Яну Толстому большое письмо о мучинной его приверженности проблеме — это же было в 1917 году! И с любовью женщины, у которой муз в заключении, — никогда бы я не поверил, что предстоит будущее склоняется к расстрельному столбу.

— Что же ты там пишешь?

— Революция — она прощается. В людях есть неисчерпаемые залпы неизвестности. Борьба Христа и Антихриста — это неизвестность. И это неизвестность. Но если инциденты как-то дерутся в руках, то ремесло фантастическое — скажи что-нибудь про русский гуманинм и жалости во имя высочайших цели, которые разрешают вам рубить головы. И если вы прибываете к вертепам света, то есть книга Бунин «Оканин» — это проходит в руках, чтобы касаться земли, которую, как пишет Бунин, превратилась в зверя. Я думал. Бунин лукавил. Он не мог не знать, что впереди воспитывались неизвестные... А потом то, что было спрессовано, выразилось нарицательно.

— Но это кажется спрашиваемым...

— Историк должен знать, что у великих революций начинают революцию свою болидобоязливые романтики, метающие уничтожить не-

Клубный пиджак

Эдвард РАДЗИНСКИЙ:

Нак только Ленина начнут выносить из Мавзолея, к нему возникнет любовь



Радзинский считает, что история все время преподносит нам уроки, но мы не хотим их учить...

компа и вере, что все будет правильно.

[О самой первой суперреволюции 9000 лет назад - на c. 29.]

— Я — НАБЛЮДАТЕЛЬ, ЕСЛИ ХОТИШЬ, СВАДЕБНЫЙ КИНО!

Хоть, чтобы се прози мо-
и вон по поле, а скажи нам с
Большевистским кином и
и нового поклонения есть, от-
и на бела — им трудно читать
крупным шрифтом. Они
такие телевизоры, па-
митников сердцами, эти
несчастных даже Титтер
уже кажется слишком об-
щим для них. Их нечестивы
на волы и вспахи ари-
стократов — и наши кресть-
ские тоже рвали и жгли своих
родителей, и мы смотрим на
она картины не для раз-
личия. Это все — документы

— Всё будет хорошо,
СТАЛИН НАС УЖЕ ПУКИНА!

— Всем книги вида в раз-
личии...

— Но такого интереса к
истории, как у нас, больше
нигде нет. Я одна из шве-
док, сидя на полу, и пишу
Пушкин. Пушкин сказал, что он уэр, я вторая — что сияют,
они посмеши и разлюблют.
У нас просто есть друг
книги, пишущие о великих
и, в телеграммах, Ленин,

ты были в конце концов при-
няты, что решил, что это
обмануть великих крестьян.
И там, и там все революцио-
ны были в конце концов по-
ставлены на стеньки. Тогда
были вспаханы земли, и
тогда были вспаханы земли
изнутри, надо знать эти зако-
ны. Но наша страна пре-
вращается в инопланетянином расщеплении.

Полный текст —
на сайте kp.ru



Исполняется 80 лет
главному красавцу
европейского кино.

Во Франции Алена Делона называют «самецким чудоизданием». Жак Кокто когда-то называл всех актеров, но не Делона, так как кому это выражение, во-
можно применить ксерье, во-
Франции осталось немно-
го времени. Делон — это
раки, кипарисы, эпостильчи-
ками. Но с другой стороны, Делон понимал, что он — это «самецкое

капито

отказа, воз-
можно, и первознь по ее
поводу, и тщательно скры-
вается в тени. Но, конечно, он
— мачо — романтический герой, что вложено в его женщины.

Всего женщинам

много, а счастлив — мало.

Вот самые известные роман-

и актеры.

ДАЛЛАД

В 1973 году Далида и Делон записали песню «Paroles». Но, как известно, не все песни, которые не организовались. В 2011 году актер выпустил книгу «История моих женщины» — и вспомнил, что Далида, лидеру которой был роман еще в 1960-х: «Я с трудом перебираюсь, работал по

ночам, а под утро вспоминал о Далиде. Жана Мерсайд из Елисейских Полей. На том же этапе, в другой мансарде, обитала Жанна Фриске, которая вспоминала о Далиде и ее романе с Делоном. И мы встретились в Риме. Любит друг друга, и я думал, что Далида и Делон — это Фриске зна-
ла, что он ненавидел Натали и Ми-
шель Дарк.

Мирей Дарк с сыном Сердце Делона всегда было открыто для собак — он любил животных больше человеческого, чем у людей.

Ди Фиорино и Рикардо Гарсия

Когда Делон ушел от Шанэй, Легеда гласит, что во время знакомства с Натали он был мертвый птица. Будущий певец, Ди Фиорино, спустя сто лет, вспоминает: «Я не могу забыть, как Натали была внешне очень похожа на меня. Я любил ее. Мне нравился ее голос. Но я не знал, что это было любовь. Потом я начал вспоминать ее материальную сторону. И я знал, что это было любовь. Шел шут-
ковский смех в свое отражение».

Ди Фиорино и Рикардо Гарсиа

Кумиры

Денис КОРСАКОВ

Исполняется 80 лет
главному красавцу
европейского кино.



На прощание Реми Шнейдер от Делона досталась записка:
«Уезжаю в Мексику, всего тебе хорощего».

РОМИ ШНАЙДЕР



Она Сыти французской красавицы, которую не любили, что история любви в результате вы-
шла неподобающей и грустной.

Национальная актриса Ален Делон на 30 лет младше Делона, родился ему в гражданском браке с актрисой Реми Шнейдер. Семья Шнейдер была украдена от романа и настока, чтобы они оба ушли из жизни. А потом Делон, разведен с женой, вступил в гражданский брак с Реми Шнейдер. Через письмо говорят с помощью телефона он побоялся. Забыть это не смогла.

С красавицей блондинкой Делон повстречалась в Ливадии в 1973 году, перебросила с нескромными словами, слегка обидела и ушла. С другой стороны, музами Элизабет Фарек, Эдварда Гамильтон и Ми-
шель Дарк.

Ди Фиорино и Рикардо Гарсиа

**РДИО
КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА**

**97.2
FM**

9 НОЯБРЯ

Дмитрий
Соколов-Митрич:

Взятки - не гладки.
Тяжела ли доля коррупционера в России?

Программа
«Трансформация»

15.05

слушайте сегодня

«Здоровый разговор»:
Мифы и предубеждения
о детских прививках

14.05

**Выложите всю правду о главе своего
региона**

16.05

«Радиорубка»:
И снова «Шарли Эбдо» - надо ли
сажать в тюрьму за кощунство?

18.05

■ АНКЕДОТЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Девушка, помещенная на сенсорных телевизорах, глядит официанта, чтобы появилось меню.

* * *

Сотрудник ГИБДД, заблудившийся в подмосковном лесу, воспользовавшись помощью сознательных и блаженствующих граждан, уже через какой-то год с небольшим вышел из чащи под Владивостоком.

* * *

- Дорогая! Если я умру, ты не горюй, сразу замуж выходи. Будь счастлива, единственная просьба - пусть сыновей правильно воспитают!

- Ну ты достал! Нормальный сун! Не хочешь - не ешь...

Рубрика «Замечания скажут»
об отнимаемых мужах и женах -
на стр. 28.

* * *

Под старость у моего отца начались болезни Альцгеймера. Сейчас, когда я доики почти до его лет, я боюсь, что она начнется и у меня. Слава Богу, у нас в семье ни у кого не было болезни Альцгеймера.

* * *

- Пап, а если «Порше Слейдер» столкнется с «Ламборгини Авентатор», кто будет виноват?

- Сынок, тут все зависит от того, кто из них нарушил правила...

- Пап, я не при耕耘ываю, я же с собой серьезно разговариваю!

* * *

- Мам, а вот Артеминны родители ему деньги дают за учебу: за четверть 1000 рублей, за четверть 500 рублей, за тройку отнимают 500 рублей, за двойку отнимают 1000 рублей...

- Ну и много ли твой Артемка зарабатывает?

- Нет, он сейчас на автомойке долг родителям отрабатывает...

* * *

- Когда нарколог кодировал пациента, тот повторил его слова вслух.

- И что?

- И закодировал нарколога.

* * *

В Ухоринске открылся отель «Дом колхозника»: категория минус три звезды.

Там все выполнено...

* * *

Хитрая девочка убедила мальчика не только понести портфель, но и передать его нуклоном людям.

Весь архив анекдотов от НП - на kp.ru/173

Оставьте свой анекдот на сайте kp.ru
в рубрике «Анекдоты»!

БУДЬ СТИЛЬНОЙ С «КП»

Анна УЛЬЯНОВА,
20 лет, Самара:
- Я студентка
аэрокосмического
университета,
будущий
экономист.
Занимаюсь
спортом,
серьезно увлечена
фотографией.
Еще я обожаю
готовить, и
какие-то
настоящие страсти.
Частенько радую
своих близких
оригинальными
рецептами.

Комментирует
стилист-
имиджмейкер
Виктор МАЙРОВА:

- Бежевые туфли с
открытым носком,
как правило, подходят
ко всем нарядам,
но в данном случае
нужно оправдать
насыщенный цвет
блузки. Яркие
туфли в том бордовых
или красноватых
цветах помогут
сбалансировать
женский образ Анны.

Элькар® энергия успеха и красоты!

имеются противопоказания. необходимо проконсультироваться со специалистом



Используйте противопоказания необходимо
проконсультироваться со специалистом

Фото: Татьяна Соколова

СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!

Если у вас есть:

- тема для публикации,
- отклики на статью,
- жалобы на доставку

Звоните нам!

(495) 777-02-82

Ваше мнение для нас важно!



ЧИТАЙТЕ ЗАВТРА:

**Надо ли нанимать
школьнику репетиторов?**



4 605 074 0077